



LICEUL TEORETIC "VASILE ALECSANDRI"
COMUNA SĂBĂOANI
STR. PROGRESULUI NR. 40, COMUNA SĂBĂOANI, JUDEȚUL NEAMȚ
E-mail: lva_sabaoani@yahoo.com / telefon: 0233735052
Nr. **8585** din **23.10.2023**

ANUNȚ PRIVIND ACORDAREA TICHETELOR SOCIALE PE SUPT ELECTRONIC CONFORM O.U.G. 83/2023 PENTRU ANUL ȘCOLAR 2023/2024

În baza prevederilor Ordonanței de urgență nr. 83/2023 privind unele măsuri pentru sprijinirea categoriilor de preșcolari și elevi dezavantajați care beneficiază de sprijin educațional pe bază de de tichete sociale pe suport electronic acordate din fonduri externe nerambursabile, copiii dezavantajați din învățământul de stat preșcolar, primar și gimnazial beneficiază de un sprijin financiar acordat sub formă de tichet social pe suport electronic pentru achiziționarea de materiale școlare, constând în rechizite și îmbrăcăminte necesare în actul educațional.

Conform prevederilor Ordonanței de urgență, în anul școlar 2023-2024, pentru tichetele sociale pe suport electronic sunt eligibili:

- a. **Preșcolarii** înscriși în învățământul de stat care îndeplinesc cumulativ următoarele criterii:
- au vârsta minimă de 3 ani, împlinită oricând pe parcursul anului școlar curent (copiii pot fi înscriși la grădiniță și înainte să împlinească vârsta de 3 ani, dacă spațiul o permite, dar devin eligibili în luna în care împlinesc vârsta de 3 ani).
 - au vârsta maximă de 6 ani, împliniți după data de 1 septembrie a anului școlar curent.
 - **venitul mediu net** lunar pe membru de familie realizat în **luna iulie** este de maxim **633** lei, conform Legii nr. 248/2015, republicată, pentru obținerea sprijinului educațional acordat copiilor din familii defavorizate.
- b. **Elevii din învățământul de stat, primar și gimnazial**, înscriși la cursuri de zi și care sunt în întreținerea familiilor al căror **venit mediu net** lunar pe membru de familie realizat în **luna iulie** este de maxim **1500** lei, conform criteriilor de venit stabilite în Programul național de rechizite școlare și Ordonanței Guvernului nr. 33/2001, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 126/2002.

* La stabilirea venitului mediu lunar net pe membru de familie sa iau în considerare toate veniturile pe care membrii acesteia le realizează, inclusiv cele care provin din indemnizațiile de șomaj, creanțe legale, convenții civile de întreținete aflate în



executare, indemnizații cu caracter permanent, alocații de stat pentru copii, alocații de întreținere pentru copii încredințați sau dați în plasament, burse pentru elevi și studenți, arende, chirii, acordate în condițiile legii (art. 3 și 4 din Anexa 1 la OMECTS nr. 4385/07.06.2012, Metodologia de aplicare a prevederilor Legii nr. 126/2002 pentru aprobarea OG nr. 33/2001 privind acordarea de rechizite școlare).

Cererile se vor depune la secretariatul unității de învățământ de către unul din reprezentanții legali sau tutore, **până pe data de 27 octombrie 2023, în intervalul orar 14:00-16:00.**

Notă: 1. Pentru completarea cererilor sunt necesare actele de identitate ale tuturor membrilor familiei.

2. Cererea se va completa cu numele reprezentantului legal sau tutore și al copiilor care frecventează cursurile la Liceul Teoretic "Vasile Alecsandri", Comuna Săbăoani, inclusiv învățământ preșcolar, în ordine descrescătoare a vârstei.

3. Tabelul privind componența familiei se va completa cu toți membrii acesteia (soț, soție și toți copiii aflați în întreținere).

Director,

Prof. Albert Ovidiu

